
Wines are available in 125ml and spirits are available in 25ml upon request. 
All prices include 20% VAT 

A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Wines are available in 125ml and spirits are available in 25ml upon request. 
All prices include 20% VAT 

A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

 

CHAMPAGNE           year      price 
  
Veuve Clicquot Yellow Label Brut, champagne 
28% chardonnay, 50% pinot noir, 20% pinot meunier 
fruit, freshness, spring like notes, balance and long finish     NV        125 

 
Veuve Clicquot Rosé, champagne       
48% pinot noir, 25% chardonnay, 18% pinot meunier 
delicate aromatic style red fruits, freshness and great finesse     NV         185 
 
Chapel Down Kit's Coty Blanc de Blancs 
100% chardonnay 
Fresh apples and buttery pastry, fresh on the palate, with delicate savoury notes 2017    198 
 
Dom Perignon, Moët & Chandon 
a blend of pinot noir and chardonnay 
 notes of nectarine and apricot with a balanced freshness and toasted oak               2012     270 
   
Krug vintage, Champagne Krug 
chardonnay, pinot noir and pinot Meunier 
lend to white peaches and apples, gingerbread, and warm brioche                2004     415 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
ROSE WINE         year      price 
 
Rosato, Puglia, Mezzogiorno 
100% Montepulciano Grenache, Cinsault and Rolle 
Red fruit and berries, 
apples and melon with an intriguing underlying green herbal note   2021    55 
  
Whispering Angel, Cote de Provence rosé, Château d’Esclans 
Blend of Grenache, Cinsault and Rolle 
Fresh notes of apple, pink grapefruit, peach and cream,  
full and lush while being bone dry with a smooth finish    2021    82 
 
 
 
 

 

 

 
 
 



Wines are available in 125ml and spirits are available in 25ml upon request. 
All prices include 20% VAT 

A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

WHITE WINE           year      price 
 

Chardonnay Colli Orientali, Fondo Indizeno 
100% Chardonnay 
Fresh, vibrant, exotic fruit flavours, 
lovely minerality, lifting acidity, and great balance      2021      55 

 
Arneis, Langhe DOC Organic 
100% Arneis 
Golden colour and intense floral notes that open towards fruit and honey 
camomile and crunchy green apples                     2020       65 
  
Albariño, Rias baixas, lagar de costa 
100% Albariño 
a complex albarino from north east spain, 
aromatic and inviting with clean, salty character                    2021      80 
 
Sancerre silex, Loire valley, Francois le saint 
100% sauvignon 
intense, mineral with white pears, 
crushed stones and complex citrus fruit                     2021      98 
 
 
Meursault 1er cru Charmes, Burgundy, Charles Van Canneyt 
100% chardonnay premier cru 
a wine with richness and nuttiness that flows into vegetal, floral and minerality 2018     330 

 
 
RED WINE            
 
Malbec Alma Mora 
100% malbec 
 a refreshing and lighter-style malbec 
with notes of violet blueberries and cherries        2021      55 
 
Sangiovese di Toscana, Carpazo  
Sangiovese: 85%, Merlot: 5%, Petit Verdot: 5% Alicante: 5% 
Intense, fruity, bouquet, with ripe blackberries,  
wild strawberries and spice.           2019      67 
  
Barbera d'Alba DOC, Organic       
100% Barbera 
Ruby red colour accompanies aromas of red berry fruit, intense and harmonious  
long lasting finish with great balance         2020       80 
 
 
Day Zinfandel, California         
100%, Zinfandel  
Intense, full-bodied, rich, opulent, and complex spice        2016      96  
    
Volnay 1er cru bouillard, 
burgundy, domaine louis boillot et fils 
100% pinot noir 
this premier cru has loads of dark red fruit 
 red currants with a bit of leather to finish                     2008     315 
  
 



Wines are available in 125ml and spirits are available in 25ml upon request. 
All prices include 20% VAT 

A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

GLASS 

CHAMPAGNE (125ML)         year      price 
  
Veuve Clicquot Yellow Label Brut, champagne  
28% chardonnay, 50% pinot noir, 20% pinot meunier 
Fruit, freshness, spring like notes, balance, and long finish     NV          22 

 
Veuve Clicquot Rosé, champagne 
48% pinot noir, 25% chardonnay, 18% pinot meunier 
Delicate aromatic style red fruits, freshness, and great finesse   NV           25 
 
Chapel Down Kit's Coty Blanc de Blancs 
100% chardonnay 
Fresh apples and buttery pastry, fresh on the palate, with delicate savoury notes  2017       26 

 
 

 
WHITE WINE (125ML)         year      price 
 
Chardonnay Colli Orientali, Fondo Indizeno 
100% Chardonnay 
Fresh, vibrant, exotic fruit flavours, 
lovely minerality, lifting acidity, and great balance      2021      14 
 
Arneis, Langhe DOC Organic 
100% Arneis 
Golden colour and intense floral notes that open towards fruit and honey 
camomile and crunchy green apples                      2020       16 

  
Albariño, Rias baixas, lagar de costa 
100% Albariño 
a complex albariño from north east Spain, 
aromatic and inviting with clean, salty character                     2021      18 

 
Sancerre silex, Loire valley, Francois le saint 
100% sauvignon 
intense, mineral with white pears, 
crushed stones and complex citrus fruit                     2021      20 

 
 

Meursault 1er cru Charmes, Burgundy, Charles Van Canneyt 
100% chardonnay premier cru 
a wine with richness and nuttiness that flows into vegetal, floral and minerality 2018      53 

 
 

ROSE WINE (125ML)         year      price 
 
Rosato, Puglia, Mezzogiorno 
100% Montepulciano Grenache, Cinsault and Rolle 
Red fruit and berries, 
apples and melon with an intriguing underlying green herbal note   2021     14 
 
Whispering Angel, Cote de Provence rosé, Château d’Esclans 
Blend of Grenache, Cinsault and Rolle 
Fresh notes of apple, pink grapefruit, peach, and cream,  
full and lush while being bone dry with a smooth finish                  2021     18 



Wines are available in 125ml and spirits are available in 25ml upon request. 
All prices include 20% VAT 

A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

 
 
RED WINE (125ML)         year      price 

 
 

Malbec, Alma Mora         2021        14 
100% malbec 
a refreshing and lighter-style malbec  
with notes of violet blueberries and cherries         

 
Sangiovese di Toscana, Carpazo       2021        16 
Sangiovese: 85%, Merlot: 5%, Petit Verdot: 5% Alicante: 5% 
Intense, fruity, bouquet, with ripe blackberries,  
wild strawberries and spice          

 
Barbera d'Alba DOC, Organic      2020       18 
100% Barbera 
Ruby red colour accompanies aromas of red berry fruit, intense and harmonious  
long lasting finish with great balance        
  
Day Zinfandel, California        2016       20 
100%, Zinfandel  
Intense, full-bodied, rich, opulent, and complex spice        
  

 
Volnay 1er cru bouillard, burgundy, domaine louis boillot et fils 2008       55 
75% Tempranillo, 25% Graciano 
full bodied with mature cherry fruit, 
spicy tobacco wnd hints of menthol       

 
 
 

 
BEER                         price   

                          
Asahi Super ‘Dry’ 330ml 5.2% ABV Japan  
Dry and Crisp, with refreshing clean finish             7 
 
Kirin Ichiban Premium Lager 330ml 4.6% ABV Japan 
Refreshing lager with a crisp, refined flavour and a clean finish        7 
 

 
 
SOFT  
 
Saicho HOJICHA Sparkling Tea NA  75cl 
Refreshing toasted Hojicha tea with a crisp, refined flavour and a clean finish   35 
 
  
BelliNO, Sei Bellissimi, NA Bellini 75cl 
Refreshing peach sparkling drink, crisp, refined flavour, and a clean finish   38  

 
 

 

 
 
 
 

 



Wines are available in 125ml and spirits are available in 25ml upon request. 
All prices include 20% VAT 

A discretionary 12.5% service charge will be added to your bill. 

SAKE 

 

For our Japanese Sake we have selected a house in the traditional heartland of Japanese Sake 
Breweries; Hyogo Prefecture. The water here is perfect for brewing and it is also the home of the so-
called ‘king of rice’: Yamada Nishiki. 
Akashi-Tai Japanese Sake offer us a premium and wide range of very high-quality sake. They 
recommend for the most part serving their sake chilled and in a western environment in a wine 
glass. 
Should you wish your sake to be served warm, please let us know as we have very fine traditional 
ceramic Japanese serving sets comprising a tokkuri (flask) and ochoko (cups) for the purpose should 
you prefer the ‘full Japanese experience! 

 

         abv   100ml    Bottle  

Akashi-tai Honjozo Genshu Tokubetsu 
Pink grapefruit, beeswax, and white floral undertones on the nose 
a creamy, rich palate with tropical fruit flavours balance 
by a subtle umami note  
a clean and long finish             19%      17      115 
 
Akashi-tai Daiginjo genshu 
sweet banana, honey and floral undertones on the nose 
this floral fruity sake has delicate flavours of white flowers and pears 
with a slight hint of white pepper 
finishes nicely with a lemony acidity        17%        19      128 
 
Akashi-tai Junmai daiginjo genshu 
well pronounced nose with melon, peach, green grass 
and sage characteristics 
superbly balanced on the palate evoking peach, tropical fruits 
particularly papaya and crystallised fruit notes as well 
very subtle umami on a long-lasting finish         16%        22       142
         
Akashi-tai Junmai Ginjo (Sparkling)  
notes of citrus, peach and melon on both nose and palate 
easy drinking and gently fruity with a clean finish        7%      18       58 

   

Akashi-tai Shiraume Ginjo umeshu 
notes of dried fruit, dates, cherries and plums on both nose and palate 
sweet with rich prune and almond flavour 
leading to a refreshing clean finish          19%       15       68
  

 


